

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete

Szám: 258 – 3 / 2016

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2016. április 7 -
én 14.00 órai kezdettel tartott testületi ülésén.

Az ülés helye: Községháza, Szentlászló

Jelen vannak: Hideg István polgármester
Iván Péter alpolgármester
Kern Zsoltné helyi képviselő
Némethné Gál Mónika helyi képviselő
Szarvas Lászlóné helyi képviselő
dr. Kontra Krisztián jegyző
Turcsi Ferenc ügyrendi bizottsági tag

A polgármester megállapítja, hogy a megválasztott 5 képviselőből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A képviselők a meghívóban szerepeltetett napirendi pontokkal kapcsolatban észrevételt, kiegészítési javaslatot nem fogalmaznak meg. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadja a tervezett napirendi pontokat.

Napirend:

1. **Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben végzett munkáról.**
Előadó: Hideg István polgármester
2. **Pályázati célkitűzések meghatározása.**
Előadó: Hideg István polgármester
3. **Együttműködés a szigetvári turisztikai egyesülettel.**
Előadó: Hideg István polgármester
4. **A Települési Szennyvízkezelési Program véglegesítése.**
Előadó: Hideg István polgármester
5. **A közművelődési feladatkörök, álláshely egyeztetése.**
Előadó: Hideg István polgármester
6. **Együttműködés a „ZSEZSE” egyesülettel.**
Előadó: Hideg István polgármester
7. **Egyebek.**
Előadó: Hideg István polgármester

A napirendi pontok tárgyalása:

Polgármester javasolom az 1 – es és a 2 – es napirendek együttes tárgyalását.
A képviselőtestület egyetért a javaslattal.

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben végzett munkáról.

A polgármester elmondja: Eltelt időszakban végzett munkák. Március 5 –én és 9-én egyeztettem Provender úrral szennyvíz program végső kivitelezéséről. Mai napon végső megoldást kell találnunk. Megrendeltem a két ház villanybekötését.

Le kellett egyszer már vágni a zöldterületeket. Fakitermelés 55 m³ fát hoztunk be. Elkezdjük a járdafelújítást. Iskolával kezdjük, az volt a legveszélyesebb rész, az kerül legolcsóbbra így, hogy visszarakjuk a lapokat. Tavaszai nagytakarítás volt mind a két múzeumban.

A közfoglalkoztatásban pontosan típusra minden fel van írva, amit engedélyeztek. Azok a gépek itt vannak a raktárban.

55 m³ fa 30.000 Ft üzemanyagunkba került.

- Kern Zsoltné: Az üzemanyag felhasználás költségeinek elkülönítésére figyelmet kell fordítani. A közfoglalkoztatásban beszerzésre kerülő gépek listáját kérem bemutatni a következő ülésen.

További hozzászólások: Névsort kérünk a közfoglalkoztatásban részt vevő személyekről.

2. Pályázati célkitűzések meghatározása.

A polgármester elmondja, folytatja:

Hivatal épület hőszigetelése kívülről, tetőszerkezet javítása, szerkezeti megerősítés. Mozgáskorlátozott bejáró, nyílászáró csere, valamint kazánház felújítás szerepelne benne. A beruházás költségéből 5% - ot lehet fordítani egyéb költségekre (közbeszerzés, pályázatírás).

Fogorvosi rendelő helyén és a védőnő helyén lenne a bölcsőde kialakítása. Mindenképpen bővítéssel lehet megoldani az óvodai pályázatot. Önrész 10%. 500.000 ÁFA költségért megcsináltatjuk a pályázatot, ha nem így van megcsinálva, akkor műszaki paraméterek miatt nem lehet megvalósítani.

Bírálatnál plusz pontot ad, hogy hogyan tudjuk a megújuló energiát beépíteni. Nagyon hideg az a rész, kifűthetetlen. Pályázat költségében lesz benne a védőnői szolgálat fűtése.

A családsegítő szolgálat munkatársait áthelyezhetnénk a könyvtárba is. Marad egy 16 m² termünk ezen kívül. Első blokkhoz raknánk a védőnői szolgálatot és a fogászatot. Az edző terem kialakítását meglehetne oldani a másik részen, ez összekapcsolva 30 m²-el. Költséget az önkormányzat biztosítja. Csak az anyagköltséget kell számolni.

Kern Zsoltné: Nekem a pályázati saját forrás előteremthetősége felől vannak kérdéseim. A Bíró Gyulánétól az NNÖ elnökhelyettesétől kaptuk azt a tájékoztatást, hogy megyei önkormányzatnál van lehetőség rendezvényel kapcsolatban pályázat beadására. A szokásos rendezvényeinkkel kapcsolatban elkészítettük a pályázati kérelmet, kérem a határozati javaslat elfogadását ebben a tárgyban is.

Más lényeges kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett a következő határozatot hozza:

37 / 2016.(IV.07.) számú Kt. határozat

1. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy dönt, hogy a **Vidékfejlesztési Program** keretében „A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére - Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítése (VP-6-7.4.1.1-16) pályázati felhívás **2. célterületére pályázatot nyújt be.**

A pályázat címe: Polgármesteri Hivatal korszerűsítése Szentlászlón.

A fejlesztés megvalósulási helye: Szentlászló, Rákóczi út 27. (HRSZ: 199/2)

A fejlesztés tervezett forrásösszetétele:

A projekt tervezett összköltsége (bruttó): 47.575.937,- Ft
 Igényelt támogatás: 42.818.343,- Ft
 Önerő: 4.757.594,- Ft

2. A képviselőtestület úgy dönt, hogy a projekt megvalósításához szükséges, a támogatási kérelemben vállalt önerőt a költségvetésében elkülönítetten biztosítja.

3. A képviselőtestület felkéri a polgármestert a pályázat előkészítéséhez szükséges teendők ellátásával.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatokat hozza még az 1 – es és a 2 – es napirend lezárásaként:

38/2016.(IV.07.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a polgármester két ülés közötti időben végzett munkájáról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja.

39/2016.(IV.07.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete az ún. „konditerem” kialakításával kapcsolatban úgy határoz, hogy a polgármester a következő testületi ülésen készítse elő és mutassa be a tervezett anyagszükségleteket.

40/2016.(IV.07.) számú Kt. határozat

A Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz, hogy pályázatot nyújt be a Baranya Megyei Önkormányzat által meghirdetett „Nemzetiségi pályázat – 2016. március” című pályázati felhívásra. A támogatási kérelem - a nemzetiségeket érintő évfordulók, tanácskozások, fesztiválok támogatása - tevékenységi körökben kerül beadásra. Az igényelt támogatás összege összesen: 500.000,-Ft, azaz ötszázezer forint.

A támogatási kérelemmel érintett utófinanszírozással tervezett Kukoricás Nap elnevezésű rendezvény tervezett költségvetése 1.500.000 Ft, azaz egymillió - ötszázezer forint, amely 500.000,-Ft igényelt támogatásból és 1.000.000,-Ft önerőből áll.

A képviselőtestület felkéri egyúttal a polgármestert arra, hogy a támogatási kérelmet küldje meg a Baranya Megyei Önkormányzat részére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 15.

3. Együttműködés a szigetvári turisztikai egyesülettel.

A polgármester elmondja: Megkeresést kaptam az egyesület vezetőjétől, javasolom, hogy a többi önkormányzathoz hasonlóan kérelmezzük a tagfelvételünket mi is.

Lényeges kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

41/2016.(IV.07.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz, hogy tagja kíván lenni a Szigetvári „Zrínyi 1566” Turisztikai Egyesületnek (7900 Szigetvár Zrínyi tér 1., mivel a szentlászlói önkormányzat fontos célkitűzései között szerepel a turizmus, a szálláshelyek fejlesztése, amely célkitűzés az egyesületi csatlakozással felerősíthető és a szükséges intézkedések megvalósítása hatékonyabbá tehető. A képviselőtestület magára nézve kötelezőnek ismeri el az egyesület alapszabályát.

A képviselőtestület felkéri egyúttal a polgármestert arra, hogy a jelen döntésről jegyzőkönyvi kivonattal tájékoztassa az egyesület vezetőségét.

Határidő: azonnal
 Felelős: polgármester

4. A Települési Szennyvízkezelési Program véglegesítése.

Polgármester a hozzászólásokat összefoglalja: Maradjunk annál a változatnál, hogy önálló szennyvíztisztítóval, önálló hálózattal Szentlászló területén. Nem jó hogy, házankénti tisztító. Le tudjuk zárni a szennyvízkezelési programot. Az első gondolat elfogadva.

Lényeges kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

42/2016.(IV.07.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Települési Szennyvízkezelési Programmal kapcsolatban úgy határoz, hogy a kidolgozandó megoldási javaslat az önálló hálózat és az önálló szennyvízkezelő telep kialakítása legyen. A képviselőtestület felkéri a polgármestert arra, hogy a döntésről a program készítőjét tájékoztassa.

5. A közművelődési feladatkörök, álláshely egyeztetése.

A polgármester elmondja: Szerintem közművelődési előadót kell felvenni.

Hozzászólások: A korábbi üléseken már több ötlet vélemény elhangzott, javaslatok lettek megküldve a jegyző részére. Stadler István beadta pályázatát. Készüljön el a megállapodás tervezete figyelemmel a Stadler István által leírt célkitűzésekre is, aláírás előtt a megállapodás legyen megküldve véleményezésre a képviselőknek.

Más lényeges kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

43/2016.(IV.07.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a közművelődési feladatkörökkel kapcsolatban a következőképpen határoz: A jegyző készítse el – figyelemmel a Stadler István pályázatában megfogalmazott célkitűzésekre és a polgármesteri, képviselői ötletekre, javaslatokra – a megállapodás aláírásra alkalmas változatát. A jegyző az így elkészített megállapodást áttekintésre, véleményezésre küldje meg a polgármester és a képviselők részére.

6. Együttműködés a „ZSEZSE” egyesülettel.

Polgármester elmondja: Állandó megállapodás nincs közöttünk, inkább a rendezvényekhez kössük az együttműködéseinket. Rendezni kell, hogy ne keresztezzék egymást a rendezvények. Hivatal tudjon minden rendezvényről. Alkalomszerű megbízással csináljuk meg. Beszéltünk róla, Kingáék vállalták a múzeumok felügyeletét, abban a megállapodásban az áll, hogy rendezhetnek rendezvényeket. Tessék szólni mindenféle rendezvényről !!!

Kern Zsoltné: Továbbítom az egyesület tagjainak, ha igénylik a helységet, akkor a Polgármester Úrnak Budai Kinga fogja jelezni. Kaposvári Veterán egyesület akar jönni. A mi egyesületünk süteménnyel és üdítővel várja őket.

E napirendi pontnál külön határozat elfogadására nem kerül sor.

7. Egyebek.

Kern Zsoltné: Felhívást tett közzé a misén a Plébános Úr, 300-350.000 Ft-ba került a harang, adományokat gyűjt. Az értéktárral kapcsolatban szeretném jelezni: A laptop meg van rendelve, felvezetünk már rá anyagokat a nemzetiségi nappal kapcsolatban is.
Polgármester: 2-3 hetente kaszálni kell a zöldterületeket. Az egyházé mindig kaszálva lesz.

Turcsi Ferenc: Aki odaadta a kertjét, azért adta oda, mert nem tudja csinálni, megszabadult a gondoktól.

Polgármester folytatja: Az árusoktól kell pénzt kérni, meg kell határozni, hogy mit jelent az egyszeri alkalom, napi alkalom. A jegyző jelezte, hogy a kormányhivatal szóban észrevételezte a 2015. augusztusi testületi ülésünk jkv – e alapján, hogy a közterület használat szabályozását rendeletben kell elvégeznünk. Addig is az egyedi esetekben megállapodással kezeljük a meglévő rendeletünk értelmében a felmerülő gyakorlati kérdéseket.

Hozzászólások:

A Pomozi Marikától hozzuk be a motort és hirdessük meg eladásra, a feleslegessé vált fűnyírókkal együtt. A templomi harang támogatása, az óvodai lépcső felújítása, a kaszálási megállapodások áttekintése, a kirándulás, a járdafelújításhoz a lakossági akció lakossági tájékoztatója megszövegezése, a kátyúzási vállalkozási szerződés véglegesítése, a szennyvíztelepítő medencék használati szerződés tervezete és a közterület használat szabályozása miatt a mostani üléstől számított 8 napon belül jöjjön össze a testület ismét.

A polgármester folytatja: A belterületi útjaink kátyúzási munkálataira hoztam bemutatásra a vállalkozói árajánlatokat. A 779 e Ft összegűt javasolom annak műszaki tartalma miatt. Részletesen fel van benne a sorolva az elvégzendő munka, kátyúnként, utcánként megjelölve. Elviszi a keletkező törmeléket is, kivágja a kátyúk környékét és azokat zárással állítja helyre.

Iván Péter: Csináljuk meg szakszerűen a munkát. Minőségi bizonyítványt fogok kérni a felhasznált anyagról. A garanciavállalás is feltétel.

A kátyúzási munkálatokkal kapcsolatban más kérdés, vélemény észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

44/2016.(IV.07.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a belterületi utak kátyúzási munkálataival kapcsolatban a következőképpen határoz:

A képviselőtestület felkéri a polgármestert és a jegyzőt arra, hogy a vállalkozási szerződés tervezetét a következő testületi ülésre készítsék elő. A képviselőtestület rögzíti, hogy a Szatef Bau Kft általi 779.297 Ft összegű árajánlattal egyeztetve készüljön a szerződéstervezet.

Más kérdés, hozzászólás nem hangzik el, ezért a polgármester az ülést berekeszti.



Hideg István
polgármester




dr. Kontra Krisztián
jegyző

